

时政新闻

省领导到登封调研产业转型升级民生改善等工作时要求 为企业发展创造更好环境 切实把便民服务做实做好

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼)昨日,省委常委、省纪委书记尹晋华深入到登封市的企业、社区、学校,围绕产业转型升级、文化旅游、新型城镇化、民生改善、扶贫开发等工作进行深入调研。省委常委、市委书记吴天君陪同调研。

调研中,尹晋华看得深入、问得仔细,对登封市的发展思路、发展举措、发展成效给予了充分肯定。

尹晋华先后察看了TATA 嵩阳木业有限公司、郑州跃博汽车电器有限公司、郑州新恒美铝材有限公司等企业,走进车间与企业负责人和一线员工交

谈,详细询问企业生产经营情况、发展规划、产品研发、订单用工,以及市场开发等情况。

看到这些企业强化技术创新,产品定位准确,抢占产业制高点,发展势头迅猛,形成了完善产业链条,创造了更多就业岗位,助推了登封经济发展,尹晋华十分高兴。他鼓励企业负责人要进一步开阔视野,善抓机遇,敢于突破,推动企业不断向价值链高端攀升,把企业做大做强做好。同时要求登封市委、市政府进一步转变工作作风,强化服务意识,积极探索完善与企业经常性沟通联系机制,

多鼓励多支持科技含量高、产品附加值高的先进制造企业发展,加强科技创新载体平台建设,为企业发展创造更加优良的环境。

在告成镇中心社区便民服务中心,尹晋华到服务窗口询问工作流程、办理时限、服务承诺等基层权力规范情况。当听到群众夸赞窗口办事公开透明、服务态度好、效率高时,尹晋华高兴地说,基层工作人员是和群众接触最多的人,代表着党和政府形象,基层干部要担当责任、勇于创新,善于发现矛盾、解决问题,坚决把工作做好、做实、做到位,增强

做好群众工作的本领和能力。在为群众服务时,要透彻理解党的宗旨,认真落实基层四项基础制度,热情耐心地向群众介绍政策、解疑释惑、办理业务,同时要整合便民服务资源,优化便民服务措施,切实把便民服务做实、做好,把便民服务做到群众心坎上。

尹晋华还调研察看了唐庄乡井湾小学、郑州市第十六人民医院、郑州少林塔沟教育集团、登封市规划展览馆。

省纪委会常委、秘书长侯玉林,共青团河南省委副书记李若鹏及市委常委、市纪委书记郭得昌等参加调研。

团市委召开 十五届八次全委(扩大)会议

本报讯 3月9日,共青团郑州市十五届八次全委(扩大)会议召开,总结2015年工作,分析当前形势,部署当前和今后一个时期全市团的任务。

市委副书记、市委秘书长胡荃,市人大常委会副主任、市总工会主席赵新中等出席会议。

会议传达了共青团十七届五中全会、团省委十三届十二次全会精神,表彰了2015年度郑州市共青团工作先进集体和先进个人,通过了《共青团郑州市委关于

团结带领全市广大团员青年为推进郑州国际商都建设贡献青春力量的意见》。

在市委和团省委的领导下,2015年,全市各级团组织以“一条主线 七彩青春”为统揽,服务青年促发展,瞄准国内创先进,青少年思想政治引领、网络宣传引导、服务青年创业就业、共青团组织与工作改革创新等工作迈上了新台阶。今年,我市将着力推动郑州共青团改革发展,团结带领全市广大团员青年为郑州加快国际商都建设和“十三五”时期开

好局起好步贡献青春力量。

就进一步做好郑州共青团工作,胡荃提出,要正确引导,铸牢青年听党话、跟党走坚定信念;要主动作为,凝聚青年发展建设之力;要改革创新,增强自身工作能力素质。希望全市各级团组织和广大团员青年,高举团旗跟党走,汇聚青春正能量,抢抓机遇促改革,锐意进取、砥砺前行,为夺取实现“两个率先”、建设国际商都的伟大胜利作出新的更大贡献。
郑州晚报记者 李爱琴

全国农机及零部件展览会在郑举行

新型农用无人机成“明星”产品

本报讯 3月10日~12日,由中国农业机械工业协会、中国农业机械化协会和中国农业机械流通协会共同主办的2016全国农业机械及零部件展览会在郑州国际会展中心举行,来自全国近400家农机企业携最新成果参展。

据悉,本次展览会以“展示成果,扩大交流,推动合作,促进发展”为主题,全面展示农业机械行业的新产品、新技术,吸引了来自全国近400家企业参展,展览面积达5万余平方米,参观人数将突破3万人次,参展商和展览规模赶超往届。针对农机行业产品结构和市场需求的变化,展会根据热点产品而专门设立了烘干机和植保机械两个专业展区。烘干机专业展区有20多家烘干机企业参展,有整机实物、模型和图片等;植保区机械专业展区有十几家植保机械生产企业参展,既包括传统的喷杆喷雾机,也包括植保无人机产品。

吸引众多参观人员拍照、了解功能、询问价格的展会“明星”产品,非农用植保无人机莫属。其中一款名为“德美特”的新型农用无人机,净载药量20升,是目前市面上载药容量最大的电动植保无人机,它突破性地采用北斗差分定位技术,定位精度可达厘米级,刷新农用无人机新高度。

郑州晚报记者 董艳竹

我市举行公益慈善组织 能力建设培训会

本报讯 昨日上午,郑州市公益慈善组织能力建设培训会举行,来自我市社会公益组织代表共150余人参加培训。

培训将持续3天时间,由中国慈善联合会执行秘书长彭建梅讲授《法制化背景下慈善组织的发展机遇》,成都市公益慈善联合会理事长荣道清讲授《慈善资金募用分离的探索与实践》,浙江千训爱心慈善基金会进行“幸福密码”的研习。

郑州慈善总会相关负责人介绍说,目前,我市公益慈善事业尚处于初步阶段,公益慈善组织急需专业的中高端人才来引领和规范公益慈善组织朝着专业化方向发展。郑州市公益慈善组织能力建设培训会为我市慈善从业人员提供了一个学习专业知识、交流工作经验、提升实践能力的良好平台。
郑州晚报记者 裴蕾

黄帝故里拜祖大典 筹备进入冲刺阶段

本报讯 距离4月9日丙申年黄帝故里拜祖大典的举办只剩不到一个月的时间,大典的筹备工作已进入最后冲刺阶段。昨日,市政协主席、黄帝故里拜祖大典组委会常务副主任王璋赴新郑现场调研,以进一步强力推进工作,研究协调解决筹备工作中遇到的问题。市政协副主席张建国、秘书长陈松林参加调研。

王璋一行来到新郑黄帝故里景区,实地察看黄帝文化展览室、黄帝故里景区中华姓氏广场、拜祖广场、嘉宾退场通

道等有关工程建设情况。

在随后召开的座谈会上,王璋听取了大典组委会各部(室)有关嘉宾邀请、舆论宣传、经贸交流、市容整治、安全保卫等筹备工作情况的汇报,研究解决需要协调的事宜。就进一步做好下一步筹备工作,王璋提出三点要求:一是进一步加强领导,明确责任,确保人人主动,尽职尽责。要提升思想认识,作风上更加严实,工作上更加精细,履职上更加用心。二是进一步细化方案,抓好落实,确

保万无一失,稳中有升。各部各单位要结合工作推进中的问题,进一步完善工作方案和应急预案,倒排工期,对照时间节点和任务,如期完成各项目标。三是进一步强化协调,严守规定,确保有序运作,统筹推进。各部各单位要加强协调、密切配合,完善机制、固化流程,严守规定、厉行节约,以高度的责任感和历史使命感,科学谋划,扎实工作,确保丙申年黄帝故里拜祖大典圆满成功。

郑州晚报记者 李爱琴

有啥“微心愿”? 来说说吧!

我市党员志愿服务活动启动

本报讯 能让那些缺少关爱的留守儿童无限欢喜的,也许只是一套崭新的图书或一件可爱的文具;能让那些孤独寂寞的空巢老人无比温暖的,也许只是每天一句贴心的问候或几小时的快乐陪伴……

为了帮助“微心愿”的主人圆梦,即日起,由市委宣传部、市文明办、市直机关工委主办,郑州日报、郑州晚报、郑州人民广播电台、郑州电视台、中原网等媒体联办的“文明河南我先行,聚力点亮微

心愿”党员志愿服务活动正式启动,面向社会各界征集“微心愿”。

“微心愿”征集范围:困难群众的生活必需品,留守儿童的生活、学习用品,贫困山区学校基本硬件建设,外来务工人员权益保护及其子女情感疏导,空巢老人日常生活帮助,残疾人生活帮扶,科技法律文化卫生进社区进乡村,精准扶贫,支教助学,环境保护等。

如果您有尚未实现的“微心愿”,如果您想帮助他人点亮“微心愿”,请于3月

15日前,以真实信息填写“微心愿”项目征集表,并通过以下渠道联系我们:“微心愿”热线:0371-67173801;电子信箱:2056117635@qq.com; 微博发布“微心愿”内容(参照“微心愿”项目征集表)并@志愿郑州;微信公众号“志愿郑州”中留言,说明“微心愿”内容(参照“微心愿”项目征集表)。

同时,面向社会征集爱心人士,与党员志愿者携手并肩共同圆梦“微心愿”吧。
郑州晚报记者 董艳竹